



中国银行连续九年蝉联亚太区银团贷款排行榜首位



近日,伦敦证券交易所(LSEG)、彭博(Bloomberg)等多家外部权威机构分别发布2023年银团贷款排行榜榜单,中国银行位列亚太区(除日本)银团贷款排名第一,连续九年蝉联榜首。此外,中国银行还荣登亚太区(除日本)

并融入银团贷款牵头安排排行榜。一直以来,中国银行着力打造全球银团贷款专业品牌。根据伦敦证券交易所发布数据,2023年,中国银行全球银团市场排名由第8名跃升至第6名,位列中资银行排名第一;在欧非区、美洲区均保持中资银行排名第一,且欧非区市场排名较去年提升1名,首次跻身区域市场前20。下一步,中国银行将继续秉承国有大行责任担当,积极发挥全球化优

势和综合化特色,大力支持“走出去”和“引进来”客户,当好高水平对外开放的排头兵,为扎实推动金融高质量发展贡献更大力量。(通讯员/谭焱)



本周刊由 株洲市银行业协会 株洲市保险行业协会 株洲晚报 主办

协办单位: 中国银行 浦发银行 湖南银行 交通银行 兴业银行

共富新年 万事兴隆

万象更新,兴闪贷为助力美好生活而来。

“兴闪贷” 个人消费贷款,年化利率低至**3.0%**起。

“兴”福同享 “疯狂星期六” 新客专享活动

株洲分行营业部:株洲市天元区长江南路766号日盛大厦 电话:22395596
 株洲芦淞支行:株洲市芦淞区建设南路99号九天国际广场东北角 电话:22395561
 株洲石峰支行:株洲市石峰区建设北路628号(石峰公园对面) 电话:22395987
 株洲荷塘支行:株洲市荷塘区新华东路1197号中天大厦一楼 电话:22958730
 热线行业:95561 在线行业:www.cib.com.cn

温馨提示:1.请根据个人能力合理贷款,理性消费,避免逾期;2.贷款额度、利率、额度有效期以最终审批结果为准;3.本产品为个人消费贷,仅可用于借款人的日常消费支出,严禁贷款资金流入楼市、股市及监管禁止流入的其他领域,违规使用贷款可能会导致包括但不限于提前收回贷款、降低/关闭额度等不利后果。

2024年 龙年新春主题活动

扫码即刻参与

湘银闪贷 新年优惠

2024年1月1日-2024年2月29日

优质单位客户可享优惠利率

3.24%

申请方式 全线上申请,无抵押无中介

贷款额度 额度高至100万元,随借随还

贷款利率 活动期间享年化利率优惠低至3.24%

专属服务 绿色通道,专享优质服务

*优质单位是指公务员、事业单位、优质企业、业务合作类企业。

24小时客户服务电话 0731-96599 | www.hunan-bank.com

扫码立即申请

安享赢 存款产品

年利率 **2.6%** 到期付息 3年期,1万元起购

保本保息 支持全额或部分提前支取

温馨提示:提前支取部分按照支取日活期利率计息

咨询电话:28661093

扫码参与活动

交通银行 税融消费贷

新客户专享限时优惠利率 年化利率(单利)低至 **3.15%**

优惠时间:2023年12月26日-2024年3月31日。

无需开户,即可线上申请额度

申请流程:扫描下方二维码申请或微信搜索“交行贷款”,进入“交行贷款”小程序-点击“税融消费贷”广告图。

温馨提示:1.贷款资金使用应符合国家法律法规、监管部门和行政规定,仅能用于消费。2.贷款年化利率(单利)3.85%-13.8%,具体贷款额度及利率以交通银行审批结果为准。3.详询交通银行湖南省分行各网点,或湖南省分行零售服务热线0731-85526097。4.谨慎借贷,理性消费。5.切勿点击非法不明链接及二维码,不要透露个人账号密码、交易验证码及敏感信息。

大陆海警首次登船临检金门游艇

02

春节期间,我市384人次献血



春节期间,李正香和妻子刘敏一同献血。 通讯员供图

本报(株洲晚报融媒体中心/刘琼 通讯员/彭碧莹) 这个春节暖意洋洋。2月20日,记者从市中心血站获悉,春节期间,全市共有384人次捐献血,用热血迎接新年。2月12日,正月初三,来自株董路的小学教师杨庆没有走亲访友,而是来到株百爱心献血屋。“用这种方式庆祝春节,很特别。”完成自己的第17次献血后,杨庆满脸喜悦。这一天,在攸县的熊子强也完成了他的第6次

献血,其累计献血量达到2400毫升。熊子强的妈妈是攸县人民医院的一名护士,他自幼便知道血液的宝贵。每年寒假,他都会把献血当作一堂重要的社会实践课,从不“旷课”。在正月初四,李正香和妻子刘敏也赶赴献血屋,完成自己的“一年之约”。夫妻俩常年在深圳务工,每年回家的时间并不多。即使行程紧凑,二人还是抽空去捐献血。“感觉这就好像是一个重要约定,我们不能失约。”李正香说。

安全存隐患 消防来“拆窗”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/马文章) 防盗窗的目的是“防贼”,但在近期全国诸多的火灾案例中,防盗窗却成了阻碍救援和逃生的“夺命窗”。连日来,株洲消防部门在全市开展人员密集场所拆除违规防盗网和铁栅栏障碍物专项整治行动,对影响人员疏散逃生和灭火救援的防盗网、铁栅栏、广告牌等障碍物坚决拆除。

“这样一扇防盗窗,正常情况下拆除也需要花上一定时间,如果发生火灾,根本没法破窗逃生。”在天元区一会所,消防监督员发现该场所防盗窗设置不符合安全要求,安全出口还上了锁。消防监督员立即对该单位进行宣传教育,并对该单位封闭的防盗窗进行拆除。

“防盗窗上堆放这么多杂物,就算是敞开的,也很容易困住人。”在石峰区某酒店,石峰消防救援大队监督员要求该单位对封闭的防盗窗“开窗”。据悉,此前国家消防救援局发布了《关于拆除人员密集场所门窗设置影响逃生和灭火救援的障碍物的通告》(以下简称《通告》),其中要求人员密集场所门窗上设置影响逃生和灭火救援的障碍物的,由消防救援机构责令改正,经责令改正拒不改正的,由消防救援机构依法强制执行,构成犯罪的依法追究刑事责任。

幸福屋场上演“春晚”

本报(株洲晚报融媒体中心/肖捷 通讯员/王琦) 2月19日,龙年正月初十。醴陵市王仙镇温泉村温泉湖幸福屋场里,一场喜庆的“春晚”热闹上演。龙灯飞舞,烟花绽放,青山绿水做舞台,乡里乡亲为家乡“代言”。来自周边的上千名群众,在此同欢共度新春佳节。

晚会在燃烧的篝火和漫天的烟花中拉开帷幕,村民舞龙队的《龙舞》、萨克斯乐队的《红歌联奏》、民

族乐队的《花鼓戏》、村组干部合唱《团结就是力量》、村大鼓队的《精忠报国》、现场合唱《难忘今宵》等多个精彩节目轮番上演,欢笑声、掌声此起彼伏。当天下午,王仙镇新时代文明实践所携手温泉村新时代文明实践站举行“我们的节日——春节”贺龙年主题活动,文明有礼、不忘初心、投壶纳福、幸运套圈、蒙眼抓鸡五大趣味游戏,也为村民们带去浓浓年味和丰富奖品。



趣味活动“蒙眼抓鸡”受村民喜欢。 通讯员供图

连续3天 最低-1℃



每到冬春之交,冬天总是拖拖拉拉不愿走,于是,即便春天再急着想给大地换上万紫千红,也只能无奈地等一等。

今天起,因为强寒潮的缘故,日子显得有些冷冷难熬。

这几天,全国上下都开启了“寒潮暴雪模式”,中央气象台接连发布寒潮预警,提醒大家“今年来范围最广、强度最强、影响最大的雨雪天气已经席卷我国大部”。

对于株洲来说,这次的强寒潮,依然会带来冻雨和雨夹雪。从目前来看,今天,阴天有中雨或雷阵雨,局地大到暴雨,最低气温-1℃,最高气温3℃,明天,冻雨和雨夹雪飘然而至。持续两天,最低气温-1℃,最高气温1℃。

在株洲,每年1月到2月是容易出现大雪的月份,眼看着今年2月马上就要过完了,如果这次算上雨夹雪的话,那今年的雪,算是繁盛的年份了。(王娜)

今天 阴天有中等雨或雷阵雨,局地大到暴雨 -1~3℃
明天 阴天有冻雨或雨夹雪 -1~1℃
后天 阴天有冻雨或雨夹雪 -1~1℃

风向:北风
风力:雷雨时阵风7级
(市气象台2月21日16时发布)